

КЛИНИКА ГОДА-2017

проект о пациентах, врачах и медицине Тулы



Лучшие среди достойных*

В пряничной столице состоялось награждение победителей народного проекта о пациентах, врачах и медицине города

В этом году благодаря медиахолдингу «Дом прессы» проект «Клиника года — 2017» впервые стартовал в Тульской области. Участниками конкурса стали как многопрофильные учреждения, так и узкоспециализированные. В течение нескольких месяцев об участниках редакция рассказывала на страницах «Комсомолки» и на сайте tula.kr.ru, дискутировала с экспертами и читателями о том, какими должны быть врачи и качественные медуслуги. Туляки прислали более **500** анкет (предварительно вырезанных из газет или полученных в киосках). В номинации «Лучший доктор» было отдано более **5000** голосов на сайте tula.kr.ru, а за лучшие клиники отдали свои голоса **4902** туляка.

— «Клиника года» — это конкурс, проводимый федеральным изданием «Комсомольская правда» в разных городах России с 2014 года. В этом году к проекту присоединился город-герой Тула. Конкурс проходил

5 месяцев (с февраля по июнь), в течение которых читатели «КП» знакомились на страницах газеты и сайте с профессиональными возможностями медицинских учреждений города, их методиками, уникальными специалистами и достижениями, а также голосовали и выбирали лучшие, по их мнению, в различных номинациях.

Я от всей души поздравляю победителей проекта и желаю им благополучия и позитива, — сказал **генеральный директор «Комсомольской правды» в Туле Павел Коренюгин**.

Заслуженные награды победителям вручали члены экспертного жюри и почетные гости церемонии.

С приветственным словом от имени депутатского корпуса, от имени администрации города, от имени всего населения нашего города к присутствующим обратился **глава муницип-**



пального образования город Тула Юрий Цкипури:

— Премия «Клиника года - 2017» — событие историческое, потому что прошла в нашем городе впервые. Я уверен, что проект уже приобрел всенародное значение в Тульской области и будет расширяться, углубляться, становится более значимым и интересным. Сегодня огромная армия наших коллег стоит на боевом посту и отдает все свои силы своему любимому делу, что крайне нужно и важно для людей. И такие конкурсы очень важны, так как дают возможность лечебным учреждениям, медикам получить оценку своей работы, понять, в каком направлении развиваться.

Большую значимость придает конкурсу то, что проводит его «Комсомольская правда». Я каждый свой день начинаю с «Комсомолки»! Это издание, которое наиболее любимо в нашем народе, которое имеет наиболее обширную аудиторию. Именно поэтому мы уверены, что конкурс будет в дальнейшем развиваться. Хочу поблагодарить весь коллектив «Комсомольской правды» за огромную работу, которая в течение нескольких месяцев была проведена, и результаты ее абсолютно объективны и значимы для всех нас.

Я сам врач с более чем 40-летним стажем, поэтому все участники премии для меня — как родные и близкие люди. Все входило в профессию и становилось профессионалами на моих глазах, и это очень приятно. Победители достойны наград, достойны того, чтобы их уважали, любили и ценили.

*Лучшие клиники, врачи и медицинские учреждения г. Тулы в проекте «Клиника года - 2017» по результатам народного голосования населения Тульской области.



Победители первого в Тульском регионе конкурса «Клиника года - 2017», экспертное жюри и гости праздника.